



Председатель СК России направил в Башкортостан комиссию, которая должна проверить объективность расследования причин смерти малолетней девочки



Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин направил группу сотрудников центрального аппарата в Башкортостан, поручив своим подчиненным проверить полноту и объективность расследования уголовного дела о смерти в Стерлитамаке Вики Парамоновой 2013 года рождения.

В одной из программ Первого канала отец девочки озвучил информацию о том, что причиной смерти стали побои, нанесенные матерью, а следствие на основе заключения одной из экспертиз полагает, что девочка скончалась от врожденного заболевания.

Девочка поступила в клиническую больницу №1 города Стерлитамака Республики Башкортостан в ноябре 2014 года с диагнозом закрытая «черепно-мозговая травма, отек головного мозга». Долгое время ребенок находился в коме, а в апреле этого года девочка умерла. Однако впоследствии эксперт сделал вывод о врожденной болезни, которая и стала причиной смерти ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Комиссия центрального аппарата проверит законность и объективность принятия процессуальных решений по этому уголовному делу следователями регионального следственного управления СК России по Республике Башкортостан. Наряду с этим будет изучено, каким образом произошли существенные расхождения в результатах двух судебно-медицинских экспертиз, касающихся установления причин смерти ребенка. Также будут проверены действия или бездействие органов опеки, которые не приняли решение о лишении матери ребенка родительских прав.

Председатель Следственного комитета на время проведения проверки отстранил от должности руководителя следственного отдела по городу Стерлитамаку, а также поручил провести комплексную проверку работы всего следственного управления СК России по Республике Башкортостан.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918376>